
ZDRUŽIMO SILE

Nikoli ni tako dobro, danebi moglo biti še boijše. Zato si
vsi zoželimo še boljše, lepše, uspešnejše in s tern srečnejše
novo leto. "•

Ob takih in podobnih čestitkah, ki smo jih izrekali te dni
prijateljem, svojcem, sodelavcem in znancem, kosijih zaže-
limo sebi in vsej naši družbi, vsej domovini, pa je prav, da
vemo, kajbilahkopostalošeboljšeiniepše. Zavedatisemo-
ramo tudi, kako bomo do tega prišli: s svojim delom, priza-
devnostjo, znanjem, voljo in naporom. Je ie tako, da brez nič
ni nič, tudi jutri in vse leto ne bo nič drugače!

V letu, od katerega se poslavljamo, so naše misli pravza-
prav usmerjene v preteklost, v vrsto minulih dni — ane čislo
po koledarju. Tudiv jutrišnji dan gledamo tako. Ocenjujemo
namreč proces ustvarjanja in sadove, ki jih je rodilo. Ti pa
niso ravno majhni, a tudi ne dovolj veliki. Gre za to, da smo
prav v zadnjem času mnogo govorili o ie predolgi bolezni
našega gospodarstva, pa tudi o vseh nas, vse prenialo se ob-
našamo po načelu, da trošimo lahko le toliko, za kolikor na-
pravimo. Potrebno bo nekoliko več delovne discipline in od-
govornosd posameznikov, na vseh področjih našega dela.
Skorajda navadili smo se že na premnoge površnosti, neod-
govornosti in podobna skrajno škodljiva obnašanja.

Gre namreč za to, da je naš celotni sistem, tako družbeno-
politični kotseveda družbenogospodarski, celotno zdruieno
delo v najširšem pomenu, zastavljeno tako, da zahteva
ustvarjalnost, prizadevnost in največjo mogočo odgovornost
vseh, kisodelujejo v njem. Pri tem mislim na našeživljenje in
delo, a ne preveč na splošno. Kar tu, v občini!

Vse preveč zasledimo nedelavnosti, izostankov, neizvrše-
vanja dogovorjenih zadev in odstopanj. Tudi posamezniki,
kiso sprejelipolitične, samoupravne alidelegatske odgovor-
nosti, niso vsi dobro delali. To moramo vsi skupaj hitreje od-
pravljati.

Vse navedeno pa kličepo izpolnitvi in nam nalaga številne naloge,
pa najgreza nadaljnjo krepitev celotnega sislema socialističnega sa-
moupravljanja, za ruzvoj delegatskega odločanja, za konkretno delo
v naših službah ali za pogosto prostovoljno aktivistično delo vsako-
gar izmed nas. Predvsem pa bo in mora biti naša naloga dosledno
izvajanje in uresničevanje planskih dokumentov in smernic. To naj
bo vodilo za vse tuto, karsmo si zadali v lem letii. Nekaj je dokaj ve-
likih načrtov, ki spodbujajo in dajejo elan velikemu številu naših ob-
čanov: nadaljnja graditev visoko rentabilne industrije v indmtrijski
coni, kompleks soseske in številnih objektov na Fužinah, prvi koraki
k realizaciji cestnega programa v naši občini in številni komunalni ter
drugi objekti sptošnega družbenega standarda. Že predolgo kličejo
nove gradnje trgovin in gradnja doma starejših občanov. Velika pri-
dobitev bosla še trinica in dom obianov v Mostah. Vse to bodoplo-
dovi lela, kije že za nami, in tega, v kalerega vstopamo. Vsi moramo
združiti vse sile, da bomo uspešni. Vse naše akcije bodopotekale le v
eni smeri, lo je v skrbi za človeka, za naš še lepši in boljši jutri.

Pred nami so številne naloge, težke, pa vendar premagljive. Tega
se moramo zavedati, ko si ielimo srečno in uspešno novo teto.

Torej: dejavno, tovariško, srečno in zdravjapolno 1980 vsem ob-
čanom, bralcem Naše skupnosti!
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